Модуль 2.   Индивидуальная   работа.
1. Дискретная математика:
1. Даны множества U = 
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Показать, что А\ (В
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2. С помощью диаграммы Эйлера – Вена показать, что
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2. Решить задачи по ТВ:
1. На полке лежат 12 учебников, из них 7 – по математике. Студент берет наудачу 5 учебников. Какова вероятность того, что взяты учебники по математике?
2. Два станка работают независимо друг от друга. Вероятность бесперебойной работы первого станка в течение некоторого времени t равна p1 = 0,9, второго p2 = 0,8. Какова вероятность бесперебойной работы обоих станков в течение указанного промежутка времени?
3*. Вероятность попадания в цель при одном выстреле равна 0,8. Найти вероятность того, что в серии из четырех выстрелов будет: а) хотя бы одно попадание б) не менее трех попаданий в) не более одного попадания.
4. Непрерывная случайная величина задана плотностью распределения вероятностей 
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Найти математическое ожидание, дисперсию и среднее квадратическое отклонение случайной величины х.
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3. Вычислить приближенно:
1. Вычислить по формуле Симпсона при n = 8    
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2. Вычислить по формуле трапеций  при n = 4    
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3. Найти методом Эйлера численное решение уравнения 

    у/ = y2 + y/x при начальном условии у(2) = 4, полагая 
h = 0,1.
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